Додаток 2 

Вимоги до оформлення статей для публікацій у 
«Слов’янських обріях»

Вимоги до публікацій: 
Обсяг публікації – до 12 сторінок стандартного тексту формату А 4.
Технічні параметри. Формат Word. Шрифт: гарнітура – Times New Roman, кегль – 14 пт, міжрядковий інтервал 1,0. Абзац – 1,25 см. Поля: ліве– 30 мм, праве – 15 мм, верхнє та нижнє – 20 мм. 
Порядок розміщення матеріалу. У першому рядку справа вказується: прізвище, ім'я, по батькові автора; нижче: науковий ступінь та вчене звання; наступний рядок – країна та місто. Наступне, зліва – УДК, далі – назва доповіді великими літерами, напівжирним шрифтом, форматування по центру. Між назвою і текстом три анотації (до чотирьох речень) з ключовими словами: українською, англійською та однією зі слов’янських мов. Вирівнювання тексту – по ширині. 
Бібліографічний опис літературних (інформаційних) джерел складається за стандартом «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис» (ДСТУ 7.1:2006). Посилання на літературу позначають наскрізною нумерацією в квадратних дужках (наприклад: [34, с.86]) або [52, с.86–91]. Перелік використаних джерел та літератури подається наприкінці тексту в алфавітному порядку.
Після списку використаних джерел із метою активного включення публікацій в обіг наукової інформації та їх коректного індексування наукометричними системами наводиться блок REFERENCES. Задля цього поряд із позиціями списку джерел, наведених кирилицею, подається список джерел латиницею у транслітерованому вигляді. Приклади транслітерації джерел та літератури можна переглянути тут: http://ub.nbuv.gov.ua/uk/for_authors.

Матеріали статей мають обов’язково базуватися на результатах власного дослідження та не містити логічних, стилістичних, друкарських помилок. За зміст статей, коректність посилань відповідальність несуть їх автори. 
[bookmark: _GoBack]До розгляду приймаються матеріали, які раніше не публікувалися. Статті друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія залишає за собою право відбору статей для публікації. Матеріали, що не відповідають зазначеним вимогам, до розгляду не приймаються. 
